
l л В) 100 м/сji Д ф30 nno/c

Щ) 100 кпr/с

2. fl"пя,юго чтобы удерх(ивать пру}кину растrlнуюй на велиtlину Ах, Hy)t(Ho

пр}iло7кить к её концу силу l". Какую силу 1;'t Hy)ItHo flриJIо)Itить к трёпл та,ким

,ц]y)ки[iа]\{. соедрttlё},lIlьIl\l гIа}раллеrlьно (спr рисуr"rок), чюбы ках(дая пру)i(и},{а

быltа l]itс,гян\/та на веjlиtlину 
^J? 

Какчкl силу 1": нужно приложиlъ к tрё,лt

lLlKt]\i lц)\,)l(иtlа\4_ сос.lинёlLliы]\,{ 1,IоQJlедоl}а,ItJ,lьпо (сп,r. рисунок), чlобь] кa;кдая

Ilр}/iкин, бы;lа рас,ýнY,га на велиtlину Ах?
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8 класс

'Гестовые з:lданllя с выборм ответа

l. С] rtartoГr приiuерн0 скоросrъю Земля лви}кется по орбите вокруг Солнtlа'?

Расстtlяttие от Земли до Солlлца l50 000 000 км, орбиry д(,гlя оцеFlкLt с.литайте

lсlэуговой. /],пиliа окру)t(ноt]rи радиусом ii paBlla 2п]?, гдепж З,74.

А) l плlс

Б) 30 м/с

А) Лr
Б) l''l
В) F'l

* ifll",
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3. Все реЕlJIьные тела под дейс:вием внецIних сиJI деформируются.
Какое давление оказывает очень лёгкий шарик Еа поверхносТъ СЮЛа

под действием внешней силы 2 КН, напр€Iвленной перпе1цикуля.рно

поверхности, если шлощадь KotrlitкTa шарика и сюла равна 0,01 мм2?

Силой тtжести можно пренебречь,

А) 20 Па
Б) 2 l05 Па
В) 2 I09 Па

,!) 2 l0lt Па

.[. Через "llёгкий блоtt переброшена невесоI\{ая верёвt<а.

на концах ко]орой закрегl;lены два TeJla массаNлп пt и 2пl.

Бо;lее l,я;tсёлое TеJ-Io частиtIllо погl]ужеllо в жидкос"ь.
L]ис,rcпла нахOдится в I]авновq]ии",ц]ение отсутствует.
I-"Iайдите модуль сиJtы Архимеда, которая действует на тело

лцассой 2лl.

},

lti

л п А) mgl2

ffi 1- @rug
В) 2пlg
Г) 3лtg

д)0

5. Вблизи вершины горы ФYдзияма ползёт улижа со скоростькl 0,04 KN,l/rl.

а автоl\{обиль у подножия этой горы едет со скорOстью l00 KM/,t.

Масса улижи l0 г, масса автомобиля 1,5 юнны, высота горы з71|,) N,I.

У tсого l\1ехакическая энергия (о]носитеJ]ьно подноr(ия Фулзиямы) бОльir-rе'?

А) у улитки
Ь}у автONlооиля
В) олинакова
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6-8. Тело дви}кется вдоль
На рисунке приведён
от гц]ойденного им гIути.

не изменяrI иащ)авления
зависим,ос]и модуля

своего дви}кения.
скорост.и тела

прямои,
график

t:, btl*,

n

&

4
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(} q }J 12 l{эl.r,

6) За какое вреivlя тело прошло путь lб м? Ответ выразите в сек)/ндах,
округлргtе до целого числа. ',, ,]

1) Lleпly равна средняя скорость тела за первые З с его двилtения?
Ответ выразите в м/с, округлите до десятьгх долей. , !,, .'

8) L[eMy равна средняя скорость тела на вюрой половине пройденного им
пути? Ответ вырази]е в м/с, округлите до десятых долей, :. ,- ,_, ,.,

9- 1{J. Iiycolt однорtrдпоi'i проволоItIl сог}rулI1 в видс
бУКВЫ l"' 'iaK, ,119 ;1tинный и коро,гкий уqастки этоГt

thl,tг},ры иNiIеют lulины 48 см и 16 с]\4. К согt-lу,юЁл

I1l]оволоке приltреп}IJlи 1lить в одной ючке, а другой
конец этtэ й нити п,ривязаJI и к штативy, При э"го]\.{

проволоItная фигура висит так, t{To её шинный y.tacToK
горизOнпIJIен.

9) На каком рассюянии от места ршгиба щроволоки н€lходится точка
прш(реIшенIФI к ней нlтм? OTBST выр€lзите в см, округлит€ до целого числа.

10) Чему равен модуль сипы натя)кениrI нити2 если 1 метр этой проволоки
имеет массу 40 г? Модуль ycкopeншI свобод{ого паденIбI счрrгйте равным
10 ЕУкг, Ошет вьlрzlзите в мЦ округлите до целOго числа,
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l1_12. Тело, подвешеНное К прупшнноN.{у динаN.{ометру, t]олносfъю погрузиJIи

в цилLiнДрический сосуД с водой, площадЬ поперечного сеtiения KoTOi]oгo

равна l00 cп,t]. В резуль,Еlте этого давление на дно сосуда увелиL{илось

на 400 I-Ia. Гltlказан}lе диl{аN,lоме.ц]а в cjlyllae гtогру;кённого в водY rела бы.ltо

6 н. Усксlреttие своболt,iого падения paвtlo l0 l-Укг. ГLпоrносr,ь воды

l 000 r<г/п,rr.

l I) Найдите N,taccy тела. ответ выразите в килограм]\4ах, округлите

до целого числа.
l2)ЧеrчrУ равна средняя riJIoTHocTb тела? ответ вырztзите в кг/м,', округлиlе

до цеJrого числа.

l3. R сосуде смешаJIи три разные }кидкости, 11ричём объёшl cMectj оказался

равныl\,I cy]\,IMe объёплов жидкост9й до с]\{ешивания. [1потгtость первой

}кидкости l]aBl]a 400 кгlмj, а её масса равна одtlой lрсти N,Iассы всег0

содер)кI{NlоI.о сосYда. Ilлrоrностъ в,юрой хсидкосlи равна 900 кг/мЗ, а её об,ьём

сOсlавJlяе,i.одну 1ре,},ь о1,0бъёма всего содерr{имого. Третья rI(идкосl]ь "laКoBa,

tt Io её плотнос,гь равна среднеЙ гulol,Hoc,l}, всего аодержиМОГО COСy/ta,

I,,lайдиr-е пJ]о11.лOс]ъ lреъей жидкости. ответ выразите в кг/пt], округли]Е

до llелOго L{исла.
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